

**MUNICÍPIO DE CRAVINHOS**  
**SÃO PAULO**  
**PREGÃO Nº 012/2014**

1

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO**  
**PREGÃO 012/2014**

Fica retificada a publicação do Edital de Homologação do Pregão 012/2014, levadas a efeito em 25/04/2014, página 304 por ter ocorrido erro material no que se refere ao valor, sendo: Onde se lê “DUPATRI HOSPITALAR COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, com relação aos itens nº 08, 14, 29, 34, 38, 41, 45, 46, 47 e 62 no valor de R\$ 137.855,00 (Cento e Trinta e Sete Mil Oitocentos e Cinquenta e Cinco Reais)”, leia-se “DUPATRI HOSPITALAR COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, com relação aos itens nº 08, 29, 34, 38, 41, 45, 46, 47 e 62 no valor de R\$ 129.705,00 (Cento e Vinte e Nove Mil Setecentos e Cinco Reais)”; e onde se lê “e o objeto do referido Pregão no valor total de R\$ 1.083.923,00 (Hum Milhão Oitenta e Três Mil Novecentos e Vinte e Três Reais)”, leia-se “e o objeto do referido Pregão no valor total de R\$ 1.075.773,00 (Hum Milhão Setenta e Cinco Mil Setecentos e Setenta e Três Reais)”. Publique-se. Cravinhos, 29 de abril de 2014. (a) JOSÉ CARLOS CARRASCOSA DOS SANTOS – PREFEITO MUNICIPAL.